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Manisa’da haşere karşı ilaçlama sürüyor 05 Spil Dağı’nda Karadeniz rüzgarı esti

Manisa gayrimenkul sektöründe uzun süredir beklenen önemli bir 
gelişme yaşandı. Manisa Sorumlu Emlak Danışmanları Derneği (MASED) 
Başkanı Tolga Kırbıyıkoğlu, Ticaret Bakanlığı tarafından oda kuruluşuna 
yönelik yetkinin kendilerine verildiğini duyurdu. 5’te 

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından Çevre Haftası kapsamında 
düzenlenen etkinlikler, çocukların yoğun katılımıyla renkli görüntülere 
sahne oldu. Atölyeler, çevre temalı çocuk şenlikleri, özel meclis otu-
rumu ve sergilerle gerçekleştirilen programlarda, miniklere doğa 
sevgisi ve çevre bilinci aşılandı. 7’de 

Manisa Mimarlar Odası Başkanlığı, Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı merhum Mimar Ferdi Zeyrek’i vefatının 1. yılında andı.  Mi-
marlar Oda Başkanı Mahir Gülhan tarafından yapılan yazılı açıkla-
mada, “Ferdi Zeyrek, meslek hayatı boyunca gösterdiği özveri, 
alçakgönüllülüğü, çözüm odaklı yaklaşımı ve kent kültürüne kattığı 
değerlerle anılacaktır” dedi. 4’de 

2024 YILINDA EN ÇOK ALANIN YANDIĞI İL OLDU 
5 milyon 424 bin 800 dekarlık ormanlık alana sahip olan Manisa, 
son yıllarda artan orman yangınlarıyla mücadelede kritik bir sınav 
veriyor. 2024 yılında Manisa genelinde 201 orman yangını mey-
dana gelirken yangınlar sonucu toplam 4 bin 803 hektarlık or-
manlık alan kül olmuştu. Bu verilerle Manisa, Türkiye genelinde 
en çok orman alanı yanan il olarak ilk sıraya yerleşmişti. 2025 
yılında ise Manisa’da çıkan 152 yangında bir önceki yıla oranla 
yanan alan miktarı yaklaşık yüzde 50 artarak 6 bin 67 hektara 
yükseldi. Ancak geçen yıl en çok alanın yandığı il, 15 bin 203 hek-
tarla İzmir oldu. 

YANGINLARIN YÜZDE 76’SI KONTROL ALTINA ALINDI 
Manisa’da yangına sebep olan hususları en aza indirmek 
amacıyla Vali Vahdettin Özkan öncülüğünde "Yangın Risk 
Azaltma Planı" hazırlanarak, 14 Temmuz 2025 tarihinde uygula-
maya konuldu. Plan kapsamında 94 köy grubu oluşturuldu ve 
282 araç yangına müdahale için hazır tutuldu. Bin 27 kamu per-
soneli de gerçekleştirilen plan çerçevesindeki görevleri doğrul-
tusunda 7 gün 24 saat bölgelerde görev yaptı. 14 Temmuz 
2025’te uygulamaya giren plan sayesinde, 14 Temmuz-19 Ağus-
tos tarihleri arasında meydana gelen yangınların yüzde 76’sı, 
yerel ekiplerin hızlı müdahalesi ile kontrol altına alındı. 3’te
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Manisa Mimarlar Odası 
merhum Zeyrek’i andı 

Çevre Haftası çocukların 
coşkusuyla tamamlandı 

Glint Manisa Basket, son dönemde takımda önemli başarıların altında 
imzası bulunan Genel Menajer Özgün Önver’i Galatasaray’a kaptırdı. 
Glint Manisa’dan yapılan açıklamada, “Teşekkürler Özgün Önver! Genel 
Menajerimiz Özgün Önver ile yollarımızı ayırmış bulunmaktayız. Glint 
Manisa Basket ailesine verdiği katkıdan dolayı teşekkür ederiz” denildi. 
Öte yandan Galatasaray’da kadro kurma aşamasında yaşanan sıkıntılar 
sonucu radikal bir kararla genel menajer Vladmir Micov’un gönderildiği 
ve yerine Özgün Önver’in getirildiği belirtildi. Eski, bir basketbolcu olan 
Önver, Manisa Basket’ten önce Bursaspor’da görev yapmıştı. 6’da 

Manisa Glint, menajerini 
Galatasaray’a kaptırdı! 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
Manisa başpehlivanına tebrik 

Manisa'da Emlakçılar Odası 
için çalışmalar başladı 

Son iki yılda Manisa’da 18 bin 800 futbol sahası büyüklüğünde alan yandı: 

Orman yangınları 
için alarm verildi! 

Türkiye’de orman yangınlarından en fazla 
etkilenen illerin başında gelen Manisa’da, 

son iki yılda yaklaşık 18 bin 800 futbol  
sahası büyüklüğündeki alan kül oldu. Artan 

risk karşısında hem yerel yönetimler hem 
de Tarım ve Orman Bakanlığı önlemleri 

sıkılaştırdı. Yangın Risk Azaltma Planı ve 
2026’da devreye alınan yeni tedbirlerle, 

yangınların büyümeden kontrol altına 
 alınması hedefleniyor. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Manisa’da 
gerçekleştirilen yağlı 
güreşlerde birinci olan Feyzul-
lah Aktürk’ü sosyal medya 
hesabından tebrik etti. 
Yenişehirlioğlu “Manisa’mızda 
düzenlenen Yuntdağı Yağlı 
Güreşleri’nde rakiplerini eley-
erek başpehlivan olan değerli 
hemşehrimiz, kardeşim 
Feyzullah Aktürk’ü yürekten 
tebrik ediyor; başarılarının  
devamını diliyorum.” dedi. 4
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Ege Bölgesi'nde yaşayan 
Karadenizliler, Manisa Spil 
Dağı Milli Parkı'nda düzen-
lenen 27. Karadenizliler 
Spil Sis Dağı Yayla Şen-
liği'nde bir araya geldi. 
Yaklaşık 15 bin kişinin 
katıldığı şenlikte horonlar 
hiç durmadı, Karadeniz 
kültürü Spil Dağı'nda 
yaşatıldı. 
 
Manisa Spil Dağı Milli Parkı'nda bu yıl 
27'ncisi düzenlenen Karadenizliler Spil 
Sis Dağı Yayla Şenliği, Ege Bölgesi'nin 
dört bir yanından gelen Karadenizlileri 
buluşturdu. İzmir'de faaliyet gösteren 7 
derneğin ortak girişimi ve sponsorların 
destekleriyle gerçekleştirilen şenliğe bu 
yıl Manisa Trabzonlular Derneği de 

destek verdi. 
Spil Dağı Milli Parkı Atalanı Günübirlik 
Piknik Alanı'nda düzenlenen şenliğe 
İzmir Trabzon Kültür ve Dayanışma 
Derneği Başkanı İhsan Çoruhlu, İzmir 
Giresun Görele ve Çanakçı Derneği 
Başkanı Aydoğan Civelek, İzmir Trabzon 
Şalpazarlılar Derneği Başkanı Ünal Gülay, 
Kemalpaşa Karadenizliler Kültür ve 
Yardımlaşma Derneği Başkanı Mustafa 
Dutar, Kemalpaşa Gümüşhaneliler 
Derneği Başkanı Hüseyin Çetin, Kemal-
paşa Artvinliler Kültür ve Dayanışma 
Derneği Başkanı Ali Özgüç ile Manisa 
Trabzonlular Derneği Başkanı Prof. Dr. 
Mustafa Kazaz'ın yanı sıra Ege Bölge-
si'nin farklı illerinden çok sayıda Karad-
enizli vatandaş katıldı. 
Şehzadeler İlçe Jandarma Komutan-
lığı'na bağlı trafik ve asayiş ekiplerinin 
geniş güvenlik önlemleri aldığı etkinlik, 
horon kortejinin şenlik alanına horon oy-
nayarak girmesiyle başladı. Saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardın-
dan dernekler adına konuşan İzmir Gire-

sun Görele ve Çanakçı Derneği Başkanı 
Aydoğan Civelek, organizasyona katkı 
sağlayan herkese teşekkür etti. 
Şenliğin 1994 yılından bu yana düzenli 
olarak gerçekleştirildiğini belirten 
Civelek, "Bu yıl etkinliğimize Manisa Tra-
bzonlular Derneği de üyeleriyle birlikte 
katılarak destek verdi. Balıkesir'den, Bur-
sa'dan, Denizli'den ve Türkiye'nin birçok 
yerinden gelen Karadenizlilerle yaklaşık 
15 bin kişinin katıldığı güzel bir organiza-
syon gerçekleştirdik. Destek veren 
herkese teşekkür ediyorum." dedi. 
"KAYNAŞMAYA KATKI  
SAĞLAYACAK" 
Bu yıl ilk kez dernek olarak organizasy-
ona destek verdiklerini ifade eden Man-
isa Trabzonlular Derneği Başkanı Prof. 
Dr. Mustafa Kazaz ise etkinliğin Karad-
eniz kültürünün yaşatılması ve dernekler 
arasındaki birlikteliğin güçlenmesi açısın-
dan önemli olduğunu söyledi. 
Kazaz, "1994 yılından beri devam eden 
bu etkinlikte Manisa Trabzonlular 
Derneği olarak yer almaktan mutluluk 

duyuyoruz. Daha önce de katıldığımız bu 
organizasyonun bir parçası olmak istiy-
orduk. Manisa merkezli birçok festivale 
ve etkinliğe imza atan bir dernek olarak 
faaliyet alanımızı genişletmek istedik. Bu 
etkinliğin dernekler arasında kaynaşmayı 
artıracağına inanıyorum." diye konuştu. 
Karadeniz ezgileri, yöresel sanatçıların 

konserleri ve halk oyunları gösterileriyle 
renklenen 27. Karadenizliler Spil Sis Dağı 
Yayla Şenliği, gün boyu süren etkinlik-
lerin ardından sona erdi. Karadeniz 
kültürünün yaşatıldığı şenlikte katılım-
cılar horonlarla unutulmaz bir gün 
yaşadı. 
  İHA 

Manisa Kültür Yolu Festivali, ünlü rap 
sanatçısı Sefo’nun sahne aldığı ka-
panış konseriyle sona erdi. Binlerce 
kişinin doldurduğu konser alanında 
festival coşkusu zirveye çıktı. 
 
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından düzenlenen Manisa 
Kültür Yolu Festivali, dokuzuncu ve son gününde rap 
müziğin sevilen ismi Sefo’nun konseriyle final yaptı. 
Perşembe Pazarı Otopark Alanı’nda gerçekleştirilen ka-
panış konserine binlerce vatandaş katılarak festivalin son 
gecesinde unutulmaz anlar yaşadı. 
Festival alanını dolduran müzikseverler, Sefo’nun 
seslendirdiği birbirinden sevilen şarkılarla doyasıya 
eğlendi. Konser boyunca sahnede yüksek enerjisiyle 
dikkat çeken sanatçı, özellikle milyonlarca dinlenmeye 
ulaşan 'Bilmem mi' adlı parçasıyla hayranlarına coşkulu 
anlar yaşattı. Şarkılara hep bir ağızdan eşlik eden Man-
isalılar, festival finaline yakışan bir atmosfer oluşturdu. 
Gecenin en özel anlarından biri ise A Milli Futbol Takımı 
için hazırlanan 'Türkiye’m' şarkısının seslendirilmesi oldu. 
Festival ziyaretçileri, milli duyguların ön plana çıktığı 
parçaya büyük ilgi gösterirken, konser alanında duygu 

dolu ve coşkulu anlar yaşandı. 
Sefo, enerjik sahne performansı ve geniş repertuvarıyla 
Manisa Kültür Yolu Festivali’nin kapanış gecesine damga 
vururken, festival boyunca farklı müzik türlerinden 
sanatçıları ağırlayan Perşembe Pazarı Otopark Alanı da 
son günde binlerce kişiyi aynı sahnede buluşturdu. 
Dokuz gün boyunca konserlerden tiyatro gösterilerine, 
geleneksel sanat atölyelerinden söyleşilere, çocuk etkin-
liklerinden gastronomi duraklarına kadar çok sayıda etkin-
liğe ev sahipliği yapan Manisa Kültür Yolu Festivali, Sefo 
konseriyle görkemli bir şekilde sona erdi. İHA 

Manisa'nın Alaşehir 
ilçesinde düzenlenen Ulud-
erbent Kiraz Festivali kap-
samında gerçekleştirilen "En 
Güzel Kiraz" yarışmasında 
47 üretici kıyasıya yarıştı. 
Jüri değerlendirmesi sonu-
cunda Barış Demir birinci 
olurken, dereceye giren 
üreticilere altın ödülü 
 verildi. 
 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde düzenlenen 
Uluderbent Kiraz Festivali kapsamında 
gerçekleştirilen "En Güzel Kiraz" yarış-
masında 47 üreticinin getirdiği ürünler jüri 
tarafından değerlendirildi. Yarışmada Barış 
Demir birinci olurken, Adem Gökçen ikinci, 
Taner Derici ise üçüncü oldu. 
Alaşehir Belediyesi tarafından Uluderbent 
Cumhuriyet Meydanı'nda düzenlenen festi-
val kapsamında gerçekleştirilen yarışmada 
üreticiler, bahçelerinde yetiştirdikleri en 
kaliteli kirazları jüri karşısına çıkardı. Ziraat 
mühendisleri Mehmet Burak Şen, Hasan 
Ayhan ve Ramazan Aslan'dan oluşan jüri 
heyeti; kirazları renk, şekil, sertlik, tat, sap 
uzunluğu ve tane iriliği kriterlerine göre 
puanlandırdı. 
Yarışma sonunda Barış Demir birinciliği elde 

ederken, Adem Gökçen ikinci, Taner Derici 
üçüncü sırada yer aldı. Dereceye giren üreti-
cilere sırasıyla tam, yarım ve çeyrek altın 
hediye edildi. Yarışmaya katılan tüm üreti-
cilere ise Manisa Büyükşehir Belediyesi Kır-
sal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından 
hümik asit ve sıvı gübre desteği sağlandı. 
Festivalde konuşan Alaşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, Uluderbent'in 
tarımsal üretim açısından önemli bir merkez 
olduğunu belirterek, "Burası kestanesinden 
cevizine, kirazından üzümüne kadar birçok 
ürünün yetiştirildiği bereketli bir coğrafya. 
Üreticilerimiz hem Uluderbent hem de ülke 
ekonomisine önemli katkılar sağlıyor. Biz de 
yerel ürünlerimizi ön plana çıkarmak için 
festivaller düzenliyor, fuarlarda tanıtım 
çalışmaları yapıyoruz. Bugün yarışmaya 
katılan hiçbir üreticimizi eli boş göndermiy-
oruz. Katılım sağlayan tüm üreticilerimize 
teşekkür ediyorum." dedi. 
Yarışmada birinci olan Barış Demir ise uzun 
yıllardır üretim yaptığını belirterek, "Biraz 
heyecanlıyız. Üç yıl sonra yeniden birinciliğe 
ulaştım. İlacını, gübresini, sulamasını ve bu-
damasını titizlikle takip ettik. Bu tür organi-
zasyonların devam etmesini istiyoruz. 
Belediye Başkanımız Ahmet Öküzcüoğlu'na 
teşekkür ediyoruz." diye konuştu. 
Kiraz üreticisi Nazif Avcı da bu yıl hava şart-
larının hasadı geciktirdiğini belirterek, 
"Hava şartları nedeniyle kirazlar biraz geç 
olgunlaştı. Bu yüzden bazı üreticilerimiz 

yarışmaya katıla-
madı. Benim de kira-
zlarım henüz tam 
olarak olgunlaş-
madığı için yarış-
mada yer alamadım." 
ifadelerini kullandı. 
Festival kapsamında 
gerçekleştirilen 
yarışma, üreticilerin 
yoğun ilgisi ve vatan-
daşların katılımıyla 
renkli görüntülere 
sahne oldu.   İHA 

Spil Dağı’nda Karadeniz rüzgarı esti 

Kültür Yolu Festivali’nde  
Sefo ile muhteşem final 

Alaşehir'in en  
güzel kirazı seçildi 
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Türkiye’de orman yangın-
larından en fazla etkilenen 
illerin başında gelen Man-
isa’da, son iki yılda yaklaşık 
18 bin 800 futbol sahası 
büyüklüğündeki alan kül 
oldu. Artan risk karşısında 
hem yerel yönetimler hem 
de Tarım ve Orman Bakan-
lığı önlemleri sıkılaştırdı. 
Yangın Risk Azaltma Planı 
ve 2026’da devreye alınan 
yeni tedbirlerle, yangın-
ların büyümeden kontrol 
altına alınması hede-
fleniyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yaz aylarının gelmesiyle birlikte Manisa’da 
hava sıcaklıkları mevsim normallerinin üz-
erine çıkmaya başladı. Sıcaklıkların art-
masıyla birlikte orman yangınları ve alınan 
önlemler yeniden gündeme geldi. 5 mi-
lyon 424 bin 800 dekarlık ormanlık alana 
sahip olan Manisa, son yıllarda artan 
orman yangınlarıyla mücadelede kritik bir 
sınav veriyor. Türkiye’de orman yangınları 
her geçen yıl artarken, 2024 yılı Manisa 
için rekor düzeyde bir felaket yılı olarak 
kayıtlara geçmişti. Tarım ve Orman 
Bakanlığı’nın verilerine göre, 2024 yılında 
Manisa genelinde 201 orman yangını 
meydana gelirken çıkan yangınlar sonu 
toplam 4 bin 803 hektarlık ormanlık alan 
kül olmuştu. Bu verilerle Manisa, Türkiye 
genelinde en çok orman alanı yanan il 
olarak ilk sıraya yerleşmişti. 2025 yılında 
ise Manisa’da çıkan 152 yangında bir 

önceki yıla oranla yanan alan miktarı yak-
laşık yüzde 50 artarak 6 bin 67 hektara 
yükseldi. Ancak geçen yıl en çok alanın 
yandığı il, 15 bin 203 hektarla İzmir oldu. 
EYLEM PLANIYLA YANGINLAR’IN 
YÜZDE 76’SI KONTROL ALTINA 
ALINDI 
Geçen yıllarda rekor seviyedeki yangın 
kayıplarıyla karşı karşıya kalan Manisa, 
diğer yandan hayata geçirilen yeni planla 
yangınlara karşı yeni bir mücadele modeli 
ortaya koydu. Geçtiğimiz yıllarda stratejik 
koruma adımlarının atıldığı şehirde, 
yangına sebep olan hususları en aza in-
dirmek ve ormana sıçramasını önlemek 
amacıyla Manisa Valisi Vahdettin Özkan 
öncülüğünde "Yangın Risk Azaltma Planı" 
hazırlanarak, 14 Temmuz 2025 tarihinde 
uygulamaya konuldu. Plan kapsamında 
94 köy grubu oluşturuldu ve 282 araç 
yangına müdahale için hazır tutuldu. Bin 
27 kamu personeli de gerçekleştirilen 
plan çerçevesindeki görevleri doğrul-
tusunda 7 gün 24 saat bölgelerde görev 
yaptı. 14 Temmuz 2025’te uygulamaya 
giren plan sayesinde, 14 Temmuz-19 
Ağustos tarihleri arasında meydana gelen 
yangınların yüzde 76’sı, yerel ekiplerin 
hızlı müdahalesi ile kontrol altına alındı. 
Bu sayede hem orman alanlarının zarar 
görmesi hem de yaşanabilecek can ve 
mal kayıplarının önüne geçildi. 
YENİ YILDA ÖNLEMLER ARTTIRILDI 
2026 yılında ise orman yangınlarının ön-
lenmesine yönelik tedbirler daha da 
sıkılaştırıldı. 1 Haziran itibarıyla yürürlüğe 
giren orman yangını tedbirleri kap-
samında il genelinde 112 ormanlık alan 
vatandaşların girişine kapatıldı. Yasaklara 
uymayanlara idari para cezası uygu-
lanırken, orman içi yollarda mola ver-
ilmesi de tamamen yasaklandı. Tarım 
alanlarında anız yakılmasına kesin olarak 
yasak getirildi. Hububat tarlalarında 
yangın riskini azaltmak amacıyla da ko-

ruyucu güvenlik şeritleri oluşturulurken 
biçerdöverlerin yanında su tankeri bulun-
durulması zorunlu hale getirildi. Yangınla 
mücadelede sahada insansız hava araçları 
(İHA) ve akıllı termal kameralar aktif 
olarak kullanılmaya başlandı. 
ORMAN BAKANLIĞINDAN ÇOK 
YÖNLÜ ÖNLEM 
Tarım ve Orman Bakanlığı da orman 

yangınlarıyla mücadele kapsamında çok 
yönlü önlemler uyguluyor. Ormanlar, insan-
sız hava araçlarıyla 24 saat esasına göre 
izlenirken, akıllı kulelerde görev yapan 
yapay zekâ destekli kameralar olası yangın-
ları erken aşamada tespit ediyor. Riskin art-
tığı yaz aylarında ormanlara girişler geçici 
olarak yasaklanırken, orman içlerinde geniş 
emniyet şeritleri oluşturuluyor. Yol ke-

narlarındaki yanıcı atıklar düzenli olarak 
temizlenirken, yangınlara hızlı müdahale 
için uçak ve helikopter filoları hazır bek-
letiliyor. Bakanlık ayrıca yapay zekâ destekli 
yönetim sistemlerinden yararlanırken, 
yangın sonrası zarar gören alanların imara 
açılmasına izin vermiyor. Yanan sahalar ko-
ruma altına alınırken, aynı sezon içerisinde 
milyonlarca fidan toprakla buluşturuluyor. 

Manisa’nın Kula ilçesinde motosik-
let ile otomobilin kafa kafaya 
çarpışması sonucu meydana gelen 
trafik kazasında 18 yaşındaki genç 
ağır yaralandı. Otomobilin altında 
sıkışarak bacağında ağır yaralanma 
meydana gelen gencin yaşam mü-
cadelesi sürüyor. 
 
Kaza, saat 17.30 sıralarında Kula ilçesine bağlı Şe-
hitlioğlu Mahallesi’nde bulunan Emir Kaplıcaları mevki-
inde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, iş çıkışında 

ilçe merkezine gitmek üzere 45 AGR 912 plakalı moto-
sikletiyle yola çıkan 18 yaşındaki Sinan Gökoğlan, karşı 
yönden gelen S.Ö. (26) yönetimindeki 45 BAR 324 
plakalı otomobille kafa kafaya çarpıştı. Çarpışmanın şid-
detiyle motosikletiyle birlikte otomobilin altında kalan 
genç ağır yaralandı. Kazayı gören vatandaşların ihbarı 
üzerine olay yerine sağlık, itfaiye ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Ekiplerin yoğun çalışması sonucu bulun-
duğu yerden çıkarılan Sinan Gökoğlan’a ilk müdahale 
olay yerinde yapıldı. Ardından ambulansla Kula Devlet 
Hastanesi’ne kaldırılan genç tedavi altına alındı. Oto-
mobilin altında sıkışmanın etkisiyle bacağında ağır 
yaralanma meydana gelen Gökoğlan’ın hayati 
tehlikesinin sürdüğü öğrenildi. Otomobil sürücüsü S.Ö. 
jandarma ekiplerince gözaltına alınırken, kazayla ilgili 
soruşturma başlatıldı.     İHA 

Manisa’da "Manisa Orman Yangın 
Riskini Azaltma Planı" kap-
samında gerçekleştirilen geniş 
katılımlı tatbikatta, 5 ayrı ilçede 
aynı anda çıkan muhtemel orman 
yangınlarına müdahale senaryosu 
başarıyla uygulandı. Tatbikata 135 
personel, 36 araç, 3 drone, mobil 
baz istasyonu ve Kızılay ikram 
aracı katıldı. 
 
Manisa Valiliği tarafından hazırlanan ve Manisa İl 
Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD) koordinasy-
onunda gerçekleştirilen tatbikatta, Şehzadeler, 
Yunusemre, Turgutlu, Akhisar ve Soma ilçelerinde 
çoklu orman yangını meydana geldiği senaryosu üz-
erinden çalışma yürütüldü. 

Tatbikata Orman Bölge Müdürlüğü ekipleri başta 
olmak üzere Manisa Büyükşehir Belediyesi İtfaiye 
Daire Başkanlığı, AFAD, kaymakamlıklar, jandarma, 
emniyet, sağlık ekipleri, Karayolları, Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Kızılay, Türk 
Telekom, GDZ Elektrik A.Ş. ile çeşitli sivil toplum ku-
ruluşları katıldı. 
Tatbikat kapsamında yangın sonrası müdahale 
süreçleri, yerleşim alanlarının tahliyesi, arama-kur-

tarma faaliyetleri, barınma, beslenme, sağlık hizmet-
leri, güvenlik ve trafik koordinasyonu gibi birçok 
başlık uygulamalı olarak test edildi. Ayrıca kurumlar 
arası koordinasyon, bilgi paylaşımı, müdahale kapa-
sitesi ve kaynak yönetimi de değerlendirildi. 
5 ayrı ilçede eş zamanlı sürdürülen tatbikatta toplam 
135 personel ve 36 araç görev aldı. Çalışmalarda 
ayrıca 3 drone, 1 Kızılay ikram aracı ve 1 mobil baz is-
tasyonu kullanıldı. 

Senaryo kapsamında ekipler, müdahale süreçlerine 
ilişkin hazırlanan 70 ayrı olay sürümü üzerinden 
görevlerini yerine getirdi. 
Manisa AFAD yetkilileri, "Afetlere Hazır ve Dirençli 
Türkiye" hedefi doğrultusunda, Türkiye Afet Müda-
hale Planı (TAMP) kapsamında ekiplerin teorik ve 
pratik eğitimlerle her türlü muhtemel afet ve acil du-
ruma hazır hale getirildiğini belirtti.  İHA 

Orman yangınları 
için alarm verildi! 

Son iki yılda Manisa’da 18 bin 800 futbol sahası büyüklüğünde alan yandı: 

Motosiklet otomobille çarpıştı: 1 yaralı 

Manisa’da eş zamanlı orman yangını tatbikatları yapıldı 
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Manisa Malatyalılar Derneği, 
faaliyetlerine destek veren 
sponsor üyelerini düzenle-
nen kahvaltı programında 
bir araya getirdi. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen bu-
luşmada, derneğin yeni çalış-
maları değerlendirilirken 
birlik ve dayanışma 
mesajları verildi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Malatyalılar Derneği, dernek 
faaliyetlerine destek veren üyeleri ile kah-
valtı programında bir araya geldi. Etkinlikte 
dernek üyeleri gerçekleştirilecek olan yeni 
etkinlikler hakkında istişare gerçekleştirdi. 
Samimi bir ortamda düzenlenen kahvaltı 
programında konuşan dernek başkanı Ali 

Keskin, sponsor üyelerin derneğe verdiği 
desteğin önemine dikkat çekerek “Bu yıl 
derneğimizin 25’inci yılı. Bu 25 yıllık süreç 
içerisinde kültürümüzü geliştirmek, yaşat-
mak ve gelecek kuşaklara aktarmak için 
çalıştık ve çalışmaya devam ediyoruz. Bu 
yolculukta bize eşlik eden, destek olan 
değerli çok kıymetli sponsorlarımıza çok 
teşekkür ederim. Bundan sonraki yolculuğu-

muzu inşallah hep beraber dayanışma 
içerisinde, birlik beraberlik içerisinde el ele 
kol kola devam ettirmeyi umut ediyorum.” 
dedi.  
MANİSA’DA 25 BİN MALATYALI VAR 
Önceki dönem dernek başkanı ve 
Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı Hay-
dar İzci, organizasyonlarda emeği geçenlere 
teşekkür ederek “Ben uzun yıllardır dernek 
başkanlığı da yaptım. Derneklerin asıl amacı 
gelenek ve görenekleri korumak ve yaşat-
mak, kültürünü birleştirmek, birlik beraber-
liğini sağlamak. Bugün de bunlardan bir 
örneğini gösterdiğiniz için sizlere çok 
teşekkür ederiz. Manisa'da yaklaşık 25 bin 
Malatyalı var. Malatyalılar Derneği'nin ne 
kadar kıymetli, anlamlı, önemli işler yaptığını 
biliyoruz. Tüm emeği geçenlere çok 
teşekkür ederiz.” ifadelerini kullandı. Pro-
gram sonunda derneğin mevcut çalışmaları 
ve gelecekte hayata geçirilmesi planlanan 
projeler hakkında da katılımcılara bilgi ver-
ildi. Kahvaltı programı, katılımcıların görüş 
ve önerilerini paylaşmasının ardından çek-
ilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. 

Manisa Mimarlar Odası Başkanlığı, Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı merhum Mimar Ferdi Zeyrek’i 
vefatının 1. yılında andı.  Mimarlar Oda Başkanı Mahir 
Gülhan tarafından yapılan yazılı açıklamada, “Ferdi 
Zeyrek, meslek hayatı boyunca gösterdiği özveri, 
alçakgönüllülüğü, çözüm odaklı yaklaşımı ve kent 
kültürüne kattığı değerlerle anılacaktır” dedi. 
 
Manisa Mimarlar Oda Başkanlığı, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
iken hayatını kaybeden Mimar Ferdi Zeyrek’i andı.  Yüzlerce üyeye 
sahip olan Manisa Mimarlar Oda Başkanı Mahir Gülhan tarafından 
yapılan yazılı açıklamada, “Kıymetli Başkanımız Ferdi Zeyrek Mimarlık 
camiamız, Manisa’nın yetiştirdiği değerli bir mimar ve kent gönül-
lüsünü kaybetmenin 1. Yıldönümünde halen derin üzüntü içindedir. 
Ferdi Zeyrek, mesleki birikimi, toplumsal duyarlılığı ve kent kültürüne 
kattığı değerlerle yalnızca meslektaşlarının değil, tüm Manisa halkının 
belleğinde silinmez izler bırakmıştır. 
“FERDİ ZEYREK BİZİM İÇİN BİR UMUT” 
Ferdi Zeyrek’in meslek hayatı boyunca gösterdiği özveri, alçakgönül-
lülüğü, çözüm odaklı yaklaşımı ve kent kültürüne kattığı değerlerle 
anılacağını belirten Gülhan, “Ferdi Zeyrek bizim için bir umuttur. Her 
şeyin kötüye gittiği bir dönemde geleceğe dair inancımızı tazelemiş, 
yüreklerimizi yeniden yeşertmiştir. Bu mutluluğu bizlere yaşattığı, 
hepimizin gönüllerine girip, dostluğun ne olduğunu gösterdiği için ona 
ne kadar teşekkür etsek azdır. Mimarlar Odası olarak, değerli meslek-
taşımız Ferdi Zeyrek’i vefatının 1. Yıldönümünde saygı, sevgi ve 
özlemle anıyoruz.  İçimizin bir yanı her zaman buruk kalacak ama onu 
hiç unutmayacağız” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

5-7 Haziran tarihleri arasında düzenlenen Yuntdağı 
Yağlı Güreşleri’nde zorlu rakiplerini geride bırakarak 
başpehlivanlığı göğüsleyen ve altın kemeri kazanan 
isim Feyzullah Aktürk oldu. AK Parti Grup Başkan-
vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu 
galibiyet sonrası Feyzullah Aktürk’ü sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşım ile tebrik etti. Yaptığı 

paylaşımda sporcuya iyi dileklerde bulunan Yenişe-
hirlioğlu “Manisa’mızda düzenlenen Yuntdağı Yağlı 
Güreşleri’nde rakiplerini eleyerek başpehlivan olan 
değerli hemşehrimiz, kardeşim Feyzullah Aktürk’ü 
yürekten tebrik ediyor; başarılarının devamını diliy-
orum.” ifadelerini kullandı.  
NEVİN TOLGAY 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisa’da gerçekleştirilen yağlı güreşlerde birinci olan Feyzullah 
Aktürk’ü sosyal medya hesabından tebrik etti. Yenişehirlioğlu “Manisa’mızda düzenlenen Yuntdağı Yağlı Güreşleri’nde rakiplerini eleyerek 
başpehlivan olan değerli hemşehrimiz, kardeşim Feyzullah Aktürk’ü yürekten tebrik ediyor; başarılarının devamını diliyorum.” dedi. 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
Manisa başpehlivanına tebrik 

Malatyalılar Derneği üyeleri 
kahvaltıda bir araya geldi 

Manisa Mimarlar Odası 
merhum Zeyrek’i andı 
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Manisa’nın Selendi ilçesine bağlı Kayranlar Mahallesi’nde geçtiğimiz aylarda uğradığı silahlı 
saldırıda hayatını kaybeden muhtar Niyazi Çahan’dan boşalan muhtarlık görevi için yapılan ara 
seçimde, kullanılan geçerli oyların tamamını alan Zekeriya Çahan yeni muhtar seçildi. Yeni 
muhtarın öldürülen muhtarın ağabeyi olduğu öğrenildi. 
 

Geçtiğimiz aylarda uğradığı silahlı saldırı 
sonucu hayatını kaybeden Kayranlar Mahallesi 
Muhtarı Niyazi Çahan'dan boşalan muhtarlık 
görevi için Yüksek Seçim Kurulu tarafından be-
lirlenen takvim doğrultusunda mahalle kon-
ağında ara seçim yapıldı. Kayranlar 
Mahallesi'nde kurulan 1 No'lu sandıkta kayıtlı 
140 seçmenden 53'ü oy kullandı. Yapılan 
sayımda kullanılan oylardan 4'ü geçersiz 
sayılırken, 49 oy geçerli kabul edildi. Geçerli 
oyların tamamını alan Zekeriya Çahan, mahal-
lenin yeni muhtarı seçildi. 
Yeni muhtar Zekeriya Çahan'ın hayatını kaybe-
den eski muhtar Niyazi Çahan'ın ağabeyi 
olduğu öğrenildi. 1970 doğumlu ve bir çocuk 
babası olan Çahan, seçim sonuçlarının açıklan-
masının ardından yaptığı açıklamada kendisine 
destek veren mahalle sakinlerine teşekkür etti. 
Mahalle halkına en iyi şekilde hizmet etmek 
için çalışacağını belirten Çahan, birlik ve be-
raberlik içerisinde Kayranlar Mahallesi'nin 
ihtiyaçları doğrultusunda görev yapacağını 
ifade etti. 
Mahalle sakinleri de yeni muhtarlarına başarı 
dileklerini iletirken, seçim süreci sakin ve 
huzurlu bir ortamda tamamlandı. Seçim 
boyunca güvenlik tedbirleri ise İlçe Jandarma 
Komutanlığı ekipleri tarafından sağlandı.  İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
yaz sıcaklarının artmasıyla bir-
likte sivrisinek ve haşereye 
karşı ilaçlama çalışmalarını 17 
ilçede aralıksız sürdürüyor. 
Başkan Besim Dutlulu, 
"Halkımızın sağlığı için gece 
gündüz görev başındayız" dedi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, yaz aylarının yaklaş-
masıyla birlikte kent genelinde haşereyle mücadele 
çalışmalarına hız verdi. Vatandaşların yaz sezonunu 
daha sağlıklı, huzurlu ve konforlu geçirebilmesi 
amacıyla yürütülen ilaçlama çalışmaları, 17 ilçenin 
tamamında gece gündüz devam ediyor. 
Büyükşehir Belediyesi ekipleri; sivrisinek, karasinek 
ve diğer haşerelerin üreme alanı olarak görülen 
dere yatakları, sulama kanalları, parklar, çöp 
konteynerleri ve inşaat boşluklarında yoğun 
ilaçlama çalışması gerçekleştiriyor. İlçe 
belediyeleriyle koordineli şekilde sürdürülen çalış-
maların yaz boyunca artırılarak devam edeceği 

bildirildi. 
Çalışmalarla ilgili açıklamalarda bulunan Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, halk sağlığını korumak adına tüm 
imkanların seferber edildiğini belirtti. Dutlulu, 
"Halkımızın sağlığı ve huzuru için ilaçlama 
çalışmalarımızı gece de sürdürüyoruz. Özel-
likle yoğun talep gelen Salihli, Akhisar, 
Turgutlu, Yunusemre ve Şehzadeler ilçelerimiz 
başta olmak üzere 17 ilçemizin tamamında sa-
hadayız. Gelen her bildirime ekiplerimiz hızlı 
şekilde müdahale ediyor" dedi. 
Vatandaşların belediyeye daha hızlı ulaşa-
bilmesi için teknolojik imkanların da devreye 
alındığını ifade eden Dutlulu, "Çalışmalarımızı 
‘Üzüm’ uygulaması üzerinden canlı takip ede-
bilir, talep ve önerilerinizi Alo 153 hattı veya 
sosyal medya hesaplarımız üzerinden 7 gün 24 
saat iletebilirsiniz" diye konuştu. 
Öte yandan Büyükşehir Belediyesi tarafından 
hizmete sunulan "Üzüm" uygulaması 
sayesinde vatandaşlar, mahallelerinde görev 
yapan ilaçlama araçlarının anlık konumlarını ve 
çalışma programlarını canlı olarak takip ede-
bilecek. Mobil ekiplerin ise gelen ihbarları 
anında değerlendirerek sahada yoğun şekilde 
çalışmalarını sürdürdüğü belirtildi.  İHA 

Manisa gayrimenkul sek-
töründe uzun süredir bek-
lenen önemli bir gelişme 
yaşandı. Manisa Sorumlu 
Emlak Danışmanları 
Derneği (MASED) Başkanı 
Tolga Kırbıyıkoğlu, 
Ticaret Bakanlığı tarafın-
dan oda kuruluşuna yöne-
lik yetkinin kendilerine 
verildiğini duyurdu. 
 
Yaklaşık bir yıl önce sektörün daha güçlü, güvenilir 
ve kurumsal bir yapıya kavuşması hedefiyle 
faaliyetlerine başlayan MASED ve Tolga Kırbıyıkoğlu 
kuruluşundan bu yana mesleğin saygınlığını artır-
mak, hizmet kalitesini yükseltmek ve vatandaşların 
daha güvenli gayrimenkul hizmeti almasını sağla-

mak amacıyla çalışmalar yürütüyordu. Konuyla ilgili 
açıklama yapan MASED Başkanı Tolga Kırbıyıkoğlu, 
verilen yetkinin yalnızca Manisa Merkez açısından 
değil, Manisa’nın İl genelinde ki tüm ilçelerini de 
kapsadığını ve de kurulacak odanın Manisa gayri-
menkul sektörünün geleceği adına da tarihi bir 
adım olduğunu belirtti. 
“EMLAK SEKTÖRÜNE GÜVEN ARTACAK” 
Kırbıyıkoğlu, süreç boyunca çeşitli engellemelerle 
karşılaştıklarını ifade ederek, “Meslektaşlarımız üz-
erinde baskı oluşturmaya çalışanlar ve oda kurul-
masını istemeyenler oldu. Ancak tüm bu girişimler, 
doğru bildiğimiz yolda kararlılıkla yürümemize 
engel olamadı” dedi. Amaçlarının kişisel çıkarlar 
değil, sektörün geleceği olduğunu vurgulayan Kır-
bıyıkoğlu, Manisa’da emlak sektörüne duyulan 
güveni artırmak, mesleği hak ettiği noktaya taşımak 
ve gelecek nesillere güçlü bir kurumsal yapı bırak-
mak için çalışmalarını sürdüreceklerini söyledi. 
MASED Başkanı, elde edilen başarının yalnızca 
derneğin değil, süreç boyunca destek veren tüm 
sektör temsilcileri ve meslektaşların ortak başarısı 
olduğunu ifade ederek, katkı sunan herkese 
teşekkür etti. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa'da Emlakçılar Odası 
için çalışmalar başladı 
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Manisa’da haşere karşı ilaçlama sürüyor 

Ölen muhtarın yerine 
ağabeyi muhtar seçildi 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
düzenlenen ve CW Enerji 
Türkiye Yağlı Güreş 
Ligi'nin önemli etapların-
dan biri olan Yuntdağı 
Yağlı Güreşleri, üç gün 
süren nefes kesen mü-
cadelelerin ardından 
tamamlandı. Türkiye'nin 
dört bir yanından gelen 
1.262 pehlivanın er mey-
danına çıktığı organiza-
syonda başpehlivanlığı 
Akhisarlı Feyzullah Aktürk 
kazandı. 
 
Manisa'nın Yunusemre ilçesine bağlı Or-
taköy Güreş Alanı'nda 5-6-7 Haziran 
2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen 
Yuntdağı Yağlı Güreşleri, ata sporunun 
tüm heyecanını Manisa'da yaşattı. CW 
Enerji Türkiye Yağlı Güreş Ligi'nin 8 eta-
plık takviminde yer alan organizasyon, 
üç gün boyunca büyük çekişmelere 
sahne oldu. 
Minik boylardan başpehlivanlığa kadar 
yüzlerce güreşçinin kol bağladığı organi-
zasyonda sporcular hem derece elde 
etmek hem de lig puanı toplamak için 

mücadele etti. Final karşılaşmasında rak-
ibi Yusuf Can Zeybek'i mağlup eden 
Akhisarlı Feyzullah Aktürk, Yuntdağı Er 
Meydanı'nın 2026 yılı başpehlivanı 
olarak altın kemer yolunda önemli bir 
başarıya imza attı. 
Binlerce vatandaşın tribünleri doldur-
duğu güreşlerin final gününe yoğun pro-
tokol katılımı da dikkat çekti. Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, Genel Sekreter Burak Deste, MASKİ 
Genel Müdürü Ali Kılıç, Yunusemre Kay-
makamı Celalettin Cantürk, ilçe belediye 
başkanları, Türkiye Geleneksel Güreşler 
Federasyonu Başkanı İbrahim Türkiş, 
Manisa Yuntdağı Yağlı Güreşleri Ağası 

Hacı Serdar Sunma ile çok sayıda davetli 
ve vatandaş müsabakaları takip etti. 
Başpehlivanlık, Başaltı ve Büyükorta 
başta olmak üzere çeşitli kategorilerde 

yapılan müsabakalar, güreşseverlere un-
utulmaz anlar yaşattı. Çeyrek final ve yarı 
final karşılaşmalarının ardından gerçek-
leştirilen final müsabakaları büyük heye-
cana sahne olurken, dereceye giren 
pehlivanlar ödül töreninde madalya ve 
kupalarına kavuştu. 
Organizasyon boyunca kurulan yiyecek 
ve içecek stantları da vatandaşların 
yoğun ilgisiyle karşılaşırken, etkinlik alanı 
adeta festival havasına büründü. 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, organizasyonun ardından 
yaptığı açıklamada, "Yuntdağı Er Mey-
danı'nda üç gün boyunca sadece güreş 
müsabakaları izlemedik; yüzyıllardır ne-
silden nesile aktarılan bir geleneğin 
coşkusunu hep birlikte yaşadık. Ata spo-
rumuz yağlı güreşi yaşatmak ve gelecek 
kuşaklara aktarmak bizim için büyük bir 
sorumluluk. Manisa olarak bu köklü 
kültürün önemli merkezlerinden biri ol-
maktan gurur duyuyoruz. Başpehlivanlık 
unvanını kazanan Akhisarlı kardeşimiz 
Feyzullah Aktürk'ü yürekten tebrik ediy-
orum" dedi.  İHA 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Glint Manisa Basket, son dönemde takımda önemli başarıların altında imzası bulunan 
Genel Menajer Özgün Önver’i Galatasaray’a kaptırdı. Glint Manisa’dan yapılan açıkla-
mada, “Teşekkürler Özgün Önver! Genel Menajerimiz Özgün Önver ile yollarımızı ayır-
mış bulunmaktayız. Glint Manisa Basket ailesine verdiği katkıdan dolayı teşekkür ederiz” 
denildi. Öte yandan Galatasaray’da kadro kurma aşamasında yaşanan sıkıntılar sonucu 
radikal bir kararla genel menajer Vladmir Micov’un gönderildiği ve yerine Özgün Ön-
ver’in getirildiği belirtildi. Eski, bir basketbolcu olan Önver, Manisa Basket’ten önce Bur-
saspor’da görev yapmıştı. 

Yuntdağı güreşlerinin başpehlivanı 
Feyzullah Aktürk oldu 

Manisa Glint,  
menajerini 
Galatasaray’a  
kaptırdı! 
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ŞEHZADELER BELEDİYESİ İŞYERİ KİRALAMA İLANI 

2-) İhaleler 1. Anafartalar Mahallesi Ergen Caddesi No:2 Şehzadeler / MANİSA adresinde bulunan Şehzadeler Belediyesinde belirtilen tarih ve saatte Encümen huzurunda yapılacaktır. 
3-) İhale Şartnamesi 1. Anafartalar Mahallesi Ergen Caddesi No:2 Şehzadeler / MANİSA adresli Şehzadeler Belediyesi Gelirler Müdürlüğü'nden ücretsiz görülebilir. 
4-) İHALEYE KATILACAKLARDAN İSTENECEK BELGELER 
A - GERÇEK KİŞİLER; 1- İkametgah belgesi, 2- Nüfus cüzdan fotokopisi (önlü arkalı), 3- Türkiye’de tebligat için adres göstermek, 4- 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na ve 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanunu’na göre ihalelerden yasaklı olmadığına dair taahhütname, 5- Geçici teminat mektubu veya makbuzu, 6- Belediyeye borcu olmadığına dair belge (ihale ilan tarihinden sonra alınmış olmalı), 
7- Taşınmaz mal kiralama şartnamesi (şartnamenin her sayfası ayrı ayrı ihaleye iştirak eden tarafından imzalanmak zorundadır.),8- Temsil durumunda; noter tasdikli vekaletname (aslı) ve vekalet 
edene ait imza beyannamesi (aslı). 
B - TÜZEL KİŞİLER; 1- Tüzel kişinin siciline kayıtlı bulunduğu idareden (Dernekler Müdürlüğünden, Ticaret veya Sanayi Odasından, Ticaret Sicili Müdürlüğünden, Vakıflar Bölge Müdürlüğünden, 
İdare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya ilgili makamdan) ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış, tüzel kişinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge, 2- Şirketlerden; noter tasdikli imza sirküsü 
aslı, 3- Vakıflardan; ihaleye katılmak üzere yetkili organ tarafından alınmış kararın aslı veya noter tasdikli sureti ve ihaleye katılmak üzere yetkilendirilen kişinin noter tasdikli imza sirküsü aslı, 4- 
Derneklerden; ihaleye katılmak üzere yetkilendirdiği kişiyi belirten karar defterinin ilgili sayfasının noter tasdikli sureti ve yetkilinin noter tasdikli imza beyannamesi aslı, 5- Derneklerden; dernek 
tüzüğünün noter tasdikli sureti, 6- Geçici teminat mektubu veya makbuzu, 7- 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na ve 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’na göre ihalelerden yasaklı olmadığına dair taah-
hütname, 8- Belediyeye borcu olmadığına dair belge (ihale ilan tarihinden sonra alınmış olmalı), 9- Taşınmaz mal kiralama şartnamesi (şartnamenin her sayfası ayrı ayrı ihaleye iştirak eden tarafından 
imzalanmak zorundadır.), 10- Temsil durumunda; noter tasdikli vekaletname (aslı) ve vekalet edene ait imza beyannamesi (aslı). 
C - ORTAK GİRİŞİM; 1- Noter tasdikli ortak girişim beyannamesi, 2- Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her biri için (A) veya (B) bentlerinde belirtilen belgeleri sunmak, 3- Geçici teminat 
mektubu veya makbuzunu ortak girişim olması durumunda ortaklardan birisinin sunması yeterli kabul edilir, 
Katılımcılar istenen belgeleri ihale gününden bir gün önce mesai bitimine kadar Gelirler Müdürlüğü Akar servisine teslim etmeleri gerekmektedir. Belirtilen tarihten sonra gelen belgeler değerlendirmeye 
alınmayacaktır. Posta yoluyla yapılacak müracaatlarda oluşacak gecikmeden belediyemiz sorumlu tutulamaz. Telgrafla veya internet üzerinden yapılan müracaatlar kabul edilmeyecektir. 
5-) Belediye Encümeni (İhale Komisyonu) gerekçesini kararda belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta veya uygun bedeli tespitte serbesttir. İlanen duyurulur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02475813

VASFI PARSEL 
NO

ALANI 
(M²)

KİRA 
SÜRESİ

MUHAMMEN 
BEDEL  (AYLIK) (TL)

GEÇİCİ İHALE 
TEMİNATI (%3) (TL)

MUHAMMEN BEDEL 
(3 YILLIK) (10 YILLIK)(TL)

ADA 
NO

ADRESSIRA 
NO

İHALE 
TARİHİ

İHALE 
SAATİ

1                        İşyeri 360 19          11,50 10 YILLIK 5.000,00               600.000,00                     18.000,00                                 11:00

İşyeri       0     2939               88,00    10 YILLIK      5.000,00                   600.000,00                        18.000,00                                     11:05Karaoğlanlı Mahallesi 
Cumhuriyet Meydanı No:5/A 
Şehzadeler /MANİSA

Ege Mahallesi Borsa  
Caddesi No:2/I Şehzadeler 
/MANİSA 

Karaoğlanlı Mahallesi Pazar          
Sokak No:14/A Şehzadeler       
/MANİSA 

İşyeri       1       2               20,00   10 YILLIK      3.500,00                    420.000,00                        12.600,00                                      11:10

4 İşyeri       0       3626 12,00     10 YILLIK      4.000,00                      480.000,00                        14.400,00                          11:15

İşyeri     301       26               81,00     10 YILLIK     6.000,00                   720.000,00                         21.600,00                         11:20

İşyeri     301        26               20,00     10 YILLIK      3.000,00                    360.000,00                       10.800,00                                      11:25

İşyeri     0      2103              10,00     10 YILLIK      3.000,00                     360.000,00                        10.800,00                                    11:30

İşyeri     177      108              40,00     10 YILLIK      10.000,00                      1.200.000,00           36.000,00                                     11:35

İşyeri      188         1               70,00    10 YILLIK       2.000,00                       240.000,00           7.200,00                                      11:40

İşyeri     101          4              70,00     3 YILLIK      6.500,00                      234.000,00                       7.020,00                                     11:45

İşyeri     101          4               45,50      3 YILLIK      4.500,00                      162.000,00                   4.860,00                                      11:50

İşyeri     101          4                35,75       3 YILLIK        4.000,00                       144.000,00           4.320,00                                      11:55

Karaoğlanlı Mahallesi Kasaba 
Caddesi No:6/E Şehzadeler 
/MANİSA

Sancaklı Bozköy Mahallesi 
Belediye Caddesi No: 86-86/A-
86/B-86/C Şehzadeler /MANİSA 

5

6 Sancaklı Bozköy Mahallesi 
Belediye Caddesi No:80  
Şehzadeler /MANİSA
Hamzabeyli Mahallesi  
Anafartalar Bulvarı No:45/A 
Şehzadeler /MANİSA
Akıncılar Mahallesi Alçıtepe 
Caddesi No:59/A Şehzadeler 
/MANİSA
Yukarı Çobanisa Mahallesi 
Şirin Sokak No:17 Şehzadeler 
/MANİSA
Aşağı Çobanisa Mahallesi 
Sinema Sokak No:1/C  
Şehzadeler /MANİSA
Aşağı Çobanisa Mahallesi 
Sinema Sokak No:1/G  
Şehzadeler /MANİSA
Aşağı Çobanisa Mahallesi 
Sinema Sokak No:1/H  
Şehzadeler /MANİSA

16.06.2026

7

8

9

10

11

12

1- Mülkiyeti Belediyemize ait aşağıda özellikleri belirtilen taşınmazların 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesi uyarınca açık teklif usulü ile  kiralama ihalesidir. 

2

3 

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından 
Çevre Haftası kapsamında düzenlenen etkin-
likler, çocukların yoğun katılımıyla renkli 
görüntülere sahne oldu. Atölyeler, çevre 
temalı çocuk şenlikleri, özel meclis oturumu 
ve sergilerle gerçekleştirilen programlarda, 
miniklere doğa sevgisi ve çevre bilinci aşı-
landı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi, 
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi 
ile Kent Estetiği Dairesi Başkanlıklarının iş birliğiyle düzenlenen etkin-
liklerin son gününde çocuklara yönelik birbirinden renkli programlar 
gerçekleştirildi. 
Çocuk Meclisi’nde çevre konuşuldu Atatürk Kent Parkı’nda düzenle-
nen Manisa Çocuk Meclisi Çevre Oturumu’nda ilçelerden gelen çocuk 
temsilciler ile Çocuk Kültür ve Sanat Merkezleri ve MABEM öğrencileri 
bir araya geldi. Oturumda çevre bilinci, doğanın korunması ve kent 
yaşamına ilişkin konular ele alındı. 
Program kapsamında gerçekleştirilen "Doğanın Kalp Atışları Drama 
Atölyesi" ile "Doğanın Ritmi Atölyesi"nde çocuklar hem eğlendi hem 
öğrendi. Drama ve uygulamalı çalışmalarla çevreyi korumanın önemi 
çocuklara eğlenceli bir şekilde anlatıldı. 
Ulupark’ta çevre şenliği Çevre Haftası etkinlikleri kapsamında Ulu-

park’ta düzenlenen çocuk şenliğinde ise renkli görüntüler oluştu. 
MASMEK kursiyerlerinin hazırladığı el emeği ürünler ziyaretçilerin 
beğenisine sunulurken çocuklara çevre temalı boyama kitapları 
dağıtıldı. 
Etkinlik alanında parmak baskı resim çalışmaları, yüz boyama, çiçek 
dikimi ve saksı boyama gibi birçok uygulamalı etkinlik gerçekleştirildi. 
Ayrıca ZİÇEV ve Muradiye Rehabilitasyon Merkezi’nde eğitim gören 
özel ihtiyaçlı çocukların hazırladığı resim ve objeler de sergilendi. 
Minik eller kuş yuvalarını boyadı Adala Ferdi Zeyrek Yerli Tohum 

Merkezi tarafından kurulan stantta çocuklara ata tohumlarının önemi 
ve ekim süreçleri anlatıldı. Gün boyu süren kuş yuvası boyama, doğa 
dostu atölyeler ve saksı etkinlikleri yoğun ilgi gördü. 
Çocukların boyadığı kuş yuvaları, itfaiye ekiplerinin desteğiyle Ulu-
park’taki ağaçlara asıldı. Etkinliğin maskotu "Yılkı" da çocuklarla bol 
bol hatıra fotoğrafı çektirdi. 
Çeşitli ikramların da yapıldığı programa Çevre Koruma ve Kontrol 
Dairesi Başkanı Müge Kuğu, Halk Eğitim Şube Müdürü Serap Gücüyen, 
öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı.  İHA 

Çevre Haftası çocukların coşkusuyla tamamlandı 



Man	sa’nın Sal	hl	 	lçes	nde yet	şt	r	len, 
lezzet	 ve 	r	 kal	bres	yle yurt 	ç	 ve yurt 
dışında büyük 	lg	 gören coğraf	 	şaret 
tesc	ll	 Sal	hl	 K	razı’nda hasat sezonu 
başladı. Çamurhamamı, Gökköy, Allah-
d	yen ve Bahçec	k mahalleler	nde üre-
t	len k	razın k	logramı sezonun 	lk 
günler	nde 150 	le 200 l	ra arasında 
	şlem görürken, Sal	hl	 T	caret ve Sa-
nay	 Odası öncülüğündek	 heyet, ürü-
nün coğraf	 	şaret kr	terler	ne 

uygunluğunu ve sürdürüleb	l	rl	ğ	n	 ye-
r	nde 	ncelemek üzere üret	c	lerle b	r 
araya geld	. Heyet coğraf	 	şaret tesc	ll	 
Sal	hl	 K	raz’ının yet	şt	ğ	 yüksek ra-
kımlı yerleş	m alanlarından b	r	 olan 
Çamurhamamı Köyü’nde, 	hracatçıla-
rın rağbet ett	ğ	 kal	tel	 ürünler	 ye-
r	nde değerlend	rerek, b	lg	 aldı. Sal	hl	 
K	razı’nın, üzüm ve zeyt	n g	b	 ana 
tarım ürünler	n	n yanı sıra 	lçen	n gel	r 
get	r	c	 öneml	 ürünler	nden b	r	 oldu-
ğunu bel	rten Sal	hl	 TSO Başkanı İbra-
h	m Yüksel, başta Avrupa ve 
Uzakdoğu olmak üzere pek çok ülkeye 
Sal	hl	’den k	raz 	hracatı yapıldığını 
kaydett	. 

ÜRETİCİLER DENETİMDEN  
MEMNUN 
Çamur Hamamı Köyü’nde yaptıkları 
denet	mden memnun kaldıklarını 
	fade eden Yüksel, sezonun güzel 
başlamasından herkes	n memnun 
olduğuna bel	rterek  “Çamurha-
mamı mahallem	zde k	raz üret	c	ler	 
ve alıcı tüccarlarla görüşerek bu se-
nek	 üret	m ve satış f	yatları konu-
sunda b	lg	 alışver	ş	nde bulunduk. 
Coğraf	 	şaretl	 Sal	hl	 k	razımızın sür-
dürüleb	l	r olduğunu paydaşlarımızla 
b	rl	kte yer	nde tesp	t ett	k. Tüm üret	-
c	ler	m	ze bereketl	 b	r sezon d	l	yo-
rum.” ded	. HABER MERKEZİ 

NEVİN TOLGAY 
Şehzadeler İlçe Müftülüğüne bağlı Hacı Ayşe 
D	ndar 4-6 Yaş Kur’an Kursu tarafından Masal 
Park’ta yılsonu p	kn	ğ	 etk	nl	ğ	 gerçekleşt	r	ld	. 
A	leler	yle b	rl	kte etk	nl	ğe katılan öğrenc	ler 
çeş	tl	 oyunlar oynayarak doyasıya eğlen	rken, 
a	leler de b	r araya gelerek sohbet etme fırsatı 
buldu. Çocukların sosyal gel	ş	mler	ne katkı 
sağlamak ve eğ	t	m yılını güzel anılarla tamam-
lamak amacıyla düzenlenen program renkl	 
görüntülere sahne oldu. Kurs yetk	l	ler	, öğ-

renc	ler	n yıl boyunca Kur’an-ı Ker	m ve 
temel d	n	 b	lg	ler eğ	t	mler	n	n yanı sıra 
çeş	tl	 sosyal etk	nl	klere de önem verd	k-
ler	n	 bel	rterek yılsonu p	kn	ğ	n	n çocuk-
ların mot	vasyonunu artıran öneml	 b	r 
organ	zasyon olduğunu 	fade ett	. Masal 
Park’ta gerçekleşt	r	len etk	nl	k, gün bo-
yunca süren çeş	tl	 akt	v	teler	n ardından 
hatıra fotoğraflarının çek	lmes	yle sona 
erd	. M	n	kler, eğ	t	m yılını eğlencel	 b	r 
programla tamamlamanın mutluluğunu 
yaşadı. 

Hacı Ayşe Dindar 4-6 Yaş Kur’an Kursu  
öğrencileri yılsonu pikniğinde buluştu 
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Coğrafi işaretli kirazda 
hasat sezonu başladı 
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